
Čísla června
 16 tisíc návštěv u klientů udělá 

ročně pečovatelská služba 
 Téměř 120 tisíc hraček za půl roku 

zkompletovali zdravotně postižení 
zaměstnanci chráněných dílen            

 Již 22 lidí v nouzi si letos přišlo do 
charity v Opavě pro ošacení

CHARITNÍK
Měsíčník Charity Opava

Měsíc v charitěKupte si cihlu, darujete 
tím naději na běžný život Červen je měsícem setkávání 

Červen bychom 
v Charitě Opava 
mohli nazvat mě-
sícem setkávání 
s veřejností. Na-
ším úkolem je být 
tu pro vás. Mít oči 
neustále otevřené, 
dívat se kolem sebe 
a  znát životy lidí. Vidět ty,  kdo pomoc 
potřebují a také vědět, kdo a jak ji může 
poskytnout. Tento měsíc se na Opavsku 
mohou hned na několika místech potkat 
lidé, kteří hledají pomoc s těmi, kteří 
znají na jejich trápení lék a jsou ochot-
ni pomoci službou či peněžní podporou. 
A zaměstnanci charity k tomu mohou 
přispět odbornými znalostmi a citlivým 
srdcem.
„Akce cihla“ v polovině června umožní  
hendikepovaným spoluobčanům žít stej-
ný život, jako je ten váš. I těžce postižené 
děti z denního stacionáře Mraveneček 
se budou těšit, že jim v sobotu 23. červ-
na věnujete svou pozornost. O tom, co 
všechno lidé spojeni s Charitou Opava 
umí, se můžete přesvědčit v průběhu 
již tradičního Sluníčkového odpoledne 
v pátek 29. června. O všech akcích, ur-
čených právě vám, se můžete podrobněji 
dočíst na této stránce.
Setkání, i ta soudová, bývají někdy dí-
lem náhody. Ale náhoda, jak známo, 
přeje připraveným. Jestliže se jednou 
ukáže, že jsme ke  šťastným náhodám 
v červnu 2007 přispěli i my, pak naše 
aktivity splnily svůj účel.

                        Jan HANUŠ, ředitel

Krátce
• Sluníčkové odpoledne
Již tradiční Sluníčkové odpoledne po-
řádá v pátek 29. června Charita Opa-
va. V areálu v Opavě-Jaktaři jsou od 
15 hodin pro všechny otevřené dveře. 
Přijďte se podívat, co lidé spojeni 
s Charitou Opava dělají! Pro návštěv-
níky a především pro děti je připraven 
zajímavý program. V jaktařském kos-
tele sv. Petra a Pavla pak bude ve 14 
hodin sloužena slavnostní bohoslužba.  
• Soutěž vodících psů
Nevidomá Simona Pechancová z Chrá-
něné dílny ve Vlaštovičkách se v sobotu 
26. května společně se svou nerozluč-
nou přítelkyní fenou Xenou zúčastnila v 
Dobrušce soutěže vodících psů. Cesta z 
Opavy tam i zpět vlakem byla náročná, 
při přestupování se musela spoléhat na 
pomoc lidí, kterým zrak slouží dobře. 
• Výstava výtvarných prací
Zástupci Chráněné dílny ve Vlašto-
vičkách se 14. až 16. června zúčastní 
XII. ročníku prodejní Výstavy vý-
tvarných prací zdravotně postiže-
ných občanů v Olomouci. Vlaštovič-
ky nabídnou především keramiku a  
výrobky šité z ručně tkaných látek.

Hned dvě velké benefiční akce na podporu dětí s těžkým postižením, o které
se stará opavská charita v denním stacionáři Mraveneček, jsou připraveny 
na tento měsíc. Známé sportovní osobnosti Opavska spolu s rozhodčími a 
dalšími ochotnými lidmi sehrají fotbalová utkání, která mají za cíl podpo-
řit děti z Mravenečku. Děti, které stejně jako jejich zdravější kamarádi slaví 
v červnu svůj svátek a mají spoustu přání.

Opavané podporují postižené děti

„Akce cihla“ má v České republice již osmiletou tradici a za dobu jejího trvání ji 
podpořila řada známých osobností. Loni to v Opavě byla například také Miss ČR a 
Miss Europa roku 1995 Monika Žídková.

Navštivte nás: www.charitaopava.cz • Pište nám: info@charitaopava.cz • Podpořte naše klienty: DMS  CHARITAOPAVA - tel.: 87777, cena SMS 30,- Kč

Péče o dítě, které má zdravotní potí-
že, je velmi náročná a vyčerpávající. 
Zvláště pro maminky je složité vyřídit 
si záležitosti na úřadech, pobýt s přáte-
li či sousedy nebo prožít alespoň chvíli 
volného času podle svých představ. 
Proto jim Charita Opava již sedm let 
nabízí pomocnou ruku. Pečuje o těžce 
postižené děti a individuálním přístu-
pem se snaží rozvíjet jejich schopnosti. 
A každý rodič rád vidí pokroky svého 
dítěte, zvláště tehdy, tuší-li, že se nebu-
de vyvíjet jako ostatní. 
Oslava Dne dětí je významnou událos-
tí i pro děti z Mravenečku. Těší se, že 
se jim splní něco z jejich tužeb: „Chtě-
la bych si odpočinout od cvičení. Ráda 
bych si více hrála,“ vyjadřuje svá přání 
šestiletá Nikola z Opavy. Přidává se i 
třináctiletá Sophie z Bolatic: „Chtěla 

bych pohodu, bavit se.“ Cvičení a plně-
ní různých úloh patří k jejich dennímu 
zaměstnání a ony to vědí. „Nešlo by to 
bez cvičení?“ žadoní osmiletý Staník ze 
Štáblovic. Není proto čemu se divit, že 
v den slavnostní by chtěly mít úkolů co 
nejméně. Stejně jako všechny děti.
Chráněnce Mravenečku i jejich rodiče 
chtějí podpořit dvě akce, které se usku-
teční v sobotu 23. června v Hlučíně a 
Oldřišově. „Nesmírně mě těší, že oby-
vatelé Opavy a okolí mají pro starosti a 
trápení druhých pochopení,“ vyjadřuje 
své poděkování vedoucí stacionáře 
Bc. Hynek Závorka. Již šestým rokem 
pořádají rozhodčí Okresního fotbalo-
vého svazu Opava akci Pomozte posti-
ženým dětem. Na fotbalovém hřišti 
v Hlučíně se od 15 hodin utkají dva 
týmy sponzorů s týmem rozhodčích 

a s týmem sestaveným ze sportovců 
Opavska. Pro návštěvníky a přede-
vším pro děti jsou připraveny nejrůz-
nější atrakce, jako je kolotoč, skákací 
hrad, jízda na poníkovi či na čtyřkol-
kách. Ve stejný den připravuje také 
firma VHR a místní fotbalový klub
v Oldřišově celodenní akci od 9 do 
22 hodin. Fotbalová utkání zde sehrají 
benjamínci, žáci a známé osobnosti. 
Přijďte i vy, těšíme se na vás!

Moderátor Aleš Juchelka či opavské skupiny Psychonaut a Kuličky štěstí 
– to jsou jen někteří z těch, co v červnu podpoří občanům Opavy již řadu 
let známou „Akci cihla“.  Během několika dnů v polovině měsíce se na dvou 
místech v Opavě setkají lidé při velké sbírce, jejíž výtěžek pomůže mentálně 
postiženým spoluobčanům, konkrétně umožní pořídit první byt chráněného 
bydlení a podpoří provoz rehabilitačních dílen.
Chcete darovat hendikepovaným lidem 
naději žít stejný život, jako je ten váš? 
Kupte si benefiční cihlu. Její cena je
sto korun. Můžete ji přímo ve stánku 
podepsat a také k ní přidat svůj vzkaz. 

až 15. června od 9 do 17 hodin. V do-
provodném programu 12. a 13. června 
na Horním náměstí vystoupí např. Aleš 
Juchelka, opavské skupiny Psychonaut, 
Kuličky štěstí,  dětský pěvecký sbor 
Základní školy Stěbořice s názvem 
Slunečnice a další. Při organizaci po-
mohou dobrovolníci a studenti střed-
ních škol. Hlavním partnerem je firma
HON, dřevěná okna a dveře.
Práce s mentálně postiženými lidmi 
má v Charitě Opava již patnáctiletou 
tradici. V rehabilitačních dílnách našly 
své uplatnění desítky klientů. Na Opav-
sku však zatím chybí služba, která by je 
vhodnou formou podpořila v samo-
statném bydlení a právě opavská cha-
rita má s chráněným bydlením bohaté 
zkušenosti. Žádanou a velmi potřebnou 
službu již několik let poskytuje pro zra-
kově postižené a duševně nemocné.

REHABILITAČNÍ DÍLNY
pro duševně nemocné 
a mentálně postižené

Přemyslovců 26, Opava-Jaktař
tel. 553 612 780 / kl. 135

Službu můžete v červnu podpořit  
zasláním dárcovské SMS ve tvaru: 
DMS CHARITAOPAVA - tel. 87777

Na památku dostanete malý dárek vy-
robený klienty rehabilitačních dílen. 
Sbírka s názvem „Akce cihla“ bude 
v Opavě probíhat na Horním náměstí 
a v hypermarketu Globus ve dnech 11. 


